

中考时间为6月12日—13日,威海城区中考共设七考点

考生忘带准考证可先入场考试

城区体育中考今日开考

因伤病或突发事件需缓考的考生,将于5月21日集中补考

本报威海5月6日讯(记者 刘洁 通讯员 战赢)记者从威海市招考办中招考了解到,威海市城区2012年中考共设七大考点,247个考场。今年城区中考报名人数为7327人,普通高中计划招生3916人。中考时间是6月12日至13日。另外,考生忘带准考证可先入场考试,但须在该科考试结束后将准考证送到考场。

本次中考城区共设威海一中东校区、威海一中西校区、威海二中北校区、威海二中南校区、威海三中、威海四中和环翠国际中学七个考点,考场总数247个。

考试科目与分值分别为:信息技术(30分)、地理(70分)、历史(70分)、生物学(70分)、思想品德(70分)、语文(120分)、数学(120分)、物理(70分)、化学(70分)、英语(120分,含听力30分)、体育与健康(70分),满分880分。根据今年的招生计划,威海城区普通高中指标生分配比例将继续提高,将由去年的70%提高到75%。

据威海市招考办工作人员介绍,中考过程中,考生忘带或遗失准考证的,监考员可先验证考生相貌,若与准考证存根上所贴照片相符,可先安排考生进考场

应考,同时要求考生在该科考试结束前将准考证送到考场,监考员再将情况报告考点主考。考试过程中,严禁携带各种无线通讯工具、电子存储记忆设备以及涂改液、修正带等物品进入考场。考试结束前三十分钟方可交卷出场,提前交卷出场的考生不得再进场续考,必须到考点指定地点休息,待考试结束铃响后方可退出考点。

另外,今年威海城区初二、初三学业考试时间是6月14日,共设七个考点,其中初二学业考试257个考场,初三学业考试279个考场。

本报威海5月6日讯(记者 刘洁)威海市2012年城区体育中考5月7日正式启动,考试将持续至5月11日,城区设威海一中、威海二中、威海三中三个考点。体育与健康考试成绩按4项总分的70%计入学业考试总成绩。

据了解,今年体育中考考试项目有男1000米、女800米(30分),坐位体前

屈(20分),立定跳远(20分)和棍术(30分)。因身体残疾不能参加测试的学生可申请免试(须有残疾证),考试成绩按满分计算。由于生理原因或在考试当天生病(具有县级以上医院证明),或临时有伤病经考场医生出具证明不能参加考试或考完一部分项目后受伤不能再继续考试的考生,可申请补考(已考成绩无效,4

项同时重新测试),仍不能参加补考者,考试成绩按42分计算。

因生理原因、伤病或突发事件需要缓考的考生,将于5月21日安排集中补考,考生必须于5月21日上午8时前到威海一中报到。

对替考考生,取消替考考生与被替考考生的考试资格,总成绩按零分处理。

40余大学生捐出五万奖学金

所有善款全部救助贫困同学

本报威海5月6日讯(记者 刘洁)今年考研期间,哈工大(威海)理学院光电科学系大二学生张迪,从自己的奖学金中拿出500元,为备考的光电系大四师姐送去牛奶,这一送就送了十多天。据了解,在理学院光电科学系捐出奖学金的并不止张迪一人,自2005级本科招生以来,光电系已经先后有40多位大学生捐出自己的奖学金,总金额达到了五万多元,他们用这些钱救助的贫困大学生超过70多人。

“2005年冬天,光电系05级学生刘苑拿着2000元钱找到了我,

说要把这钱捐出去。”5月6日,哈工大(威海)理学院党委副书记李华军回忆说,当时刘苑刚获得了5000元的国家励志奖学金,拿到这些钱后刘苑匆匆地找到了他,说班级里一位河南籍的同学小曹家庭非常贫困,刘苑愿意拿出2000元奖学金无偿帮助他。刘苑考虑得非常周到,说自己的做法已经征得父母的同意,因担心影响受助同学的自尊心,她希望李华军以系的名义将这笔钱给小曹同学。听到这些,李华军非常感动,并表示等小曹毕业时,他将会将实情全部告诉小曹。

自2005级的刘苑开始,捐出奖学金救助贫困同学的行为越来越多。其中2006级耿如刚同学累计捐款达到了6600元。

“没有高尚的人格,就不能做出高深的学问。”李华军说,与学风建设相比,加强学生的道德建设更为重要。2005级史永敏、颜世林以及2006级耿如刚等在获评5000元励志奖学金后,就主动找到老师要求把名额让给更加贫困的同学。

累计捐出2100元奖学金的2008级学生叶尧说,奖学金的名额有限,而有些同学的家庭也比较困难,作为同学理应互相帮助。

扇贝育苗



近期,遥遥渔港入口处,岸边都有渔民忙碌的身影。5月份进入扇贝育苗期,岸边筛网的渔民首先把养殖网弄干净,然后把指甲盖大小的扇贝苗放入养殖笼中,还有渔民负责封口和包装沙网,当天把放置好扇贝苗的养殖网放入海边的养殖区。

本报记者 王震 摄

水产批发市场交易大厅即将营业



威海水产批发市场的一楼交易大厅预计于10日开始营业,届时市民可去水产市场购买新鲜海产品。

本报记者 王震 摄

0元起拍,15万拍得轿车

低价买车,银座家居补差价

本报威海5月6日讯(记者 王帅)6日下午,银座家居威海店举办轿车拍卖会,市场价为17.99万元的雪佛兰迈瑞宝从0元起拍。当日共有百余人参加竞拍,最终,市民苏先生以15万的竞拍价格“斩获桂冠”。

据了解,银座家居竞拍轿车活动在威海尚属首次。“五一”活动期间,新签订合同购物交款满1万元以上的顾客才

可获得轿车竞拍权,并有机会低价买得轿车。银座家居商场将补齐车辆市场价的差价。此次竞拍公开、公正,现场竞拍的最高价为成交价,并当场签订成交确认书。

6日14时,百余位符合条件的顾客拿着各自的竞拍号码牌跃跃欲试,经过几个回合的较量,13号苏先生最终以15万元拍得市场价为17.99万元的轿车,并当场签订了成交确认书。

4个月发生371起电信诈骗

警方:电信诈骗预防为先

本报威海5月6日讯(记者 陶相银 通讯员 周艳冰)今年前四个月,威海市公安局共接电信诈骗报警430起,除接触性诈骗59起外,其余371起均是通过电话、短信或利用QQ、网络实施。即日起,威海警方将在全市范围内开展为期一个月的防范性集中宣传活动。

记者从威海市公安局获悉,371起电信诈骗案件中,受害人被骗少则几百元、几千元钱,多则上万、几十万元,其中达到刑事案件立案标准的有224起。

这些电信诈骗案件主要具有以下四个方面的特点:一是针对性强,迷惑性大,犯罪成功率高。犯罪嫌疑人首先从各种途径

获取受害人的基本信息,编造出诈骗的幌子,再利用一些科技手段对来电号码进行处理,配以心理战术迷惑受害人;二是团伙作案,分工明确,组织化程度高。此类案件作案成员一般在3人以上;三是手段先进、行为隐蔽,反侦查意识强。如使用任意显号软件、网络电话等科技产品,这些虚拟电话可同时捆绑、转接多部电话(包括座机、手机、小灵通等),可以由主叫方任意设置主叫号码而且具有异地转接功能。犯罪分子在设置虚拟电话转接时,可以在号码前加上某地区的区号或其他号段,误导被害人认为是该地区的固定座机电话或服务电话。四是异地操控,异地

取款,破案难度大。犯罪分子通常具备一定的银行和电信业务知识,作案手段比较专业,实行异地操控、异地取款,加大了公安机关的破案难度及破案成本。

本次打击电信诈骗专项行动中,警方将加大宣传,提醒市民预防此类犯罪。警方将通过发送警示信息、发放传单宣传画等群众喜闻乐见、容易接受的形式,提醒广大市民掌握“不相信、不回应、不泄露、不转账”的“四不”防范技巧,特别要向老年人、农民工和妇女等容易受骗的重点群体进行宣传教育,揭露电信诈骗犯罪手法和犯罪伎俩。各银行营业网点、ATM机等醒目位置也将张贴防范电信诈骗提示。